



盐湖区站南社区 开展健康婚恋观培训

运城晚报讯(记者 李爽)为弘扬正确的婚恋观、家庭观,加强辖区家庭美德建设,日前,盐湖区陶村镇站南社区在辖区开展了家庭文明教育——健康婚恋观培训(右图)。

培训中,康智苑心理咨询中心家庭教育心理顾问李颖,用生动幽默的语言,通过身边的事例为居民讲述了健康婚恋观在生活中的表现。李颖以“七夕”牛郎织女的爱情故事为切入点,详细分析了爱情观、婚恋观的本质,并通过中西两个经典爱情电影《大话西游》《泰坦尼克号》,指出中西婚恋观的不同表现,讲述了在婚姻生活中可能会遇到的问题及可以参考的解决方案。李颖精彩的讲授,赢得了大家热烈的掌声。

培训结束后,居民还积极咨询各自在婚姻、家庭生活中遇到



的一些问题,李颖耐心地一一解答。

该社区主任侯慧婷说,此次活动不仅让居民认识到了家庭婚恋的本质和表现,还教给大家在婚恋中遇到困境或问题

时的解决办法和技巧,引导大家学会勇敢、真实表达自己,学会正面、积极沟通,从而营造更加和谐的家庭氛围,为辖区的家庭文明教育奠定良好基础。

盐湖区学苑社区 组织离退休干部召开专题调研座谈会

运城晚报讯(记者 张筱苑)为引导广大离退休干部学深悟透党的二十大精神,近日,盐湖区东城街道学苑社区围绕“话传统、谈复兴、聚力量”主题,组织辖区离退休干部召开了专题调研座谈会。

该社区离退休干部董长河说:“我们亲身体验和感觉到盐

湖发生的巨大变化,社区基层党建工作有声有色,条条水泥路村村贯通,排排小楼房拔地而起,实现了市容市貌、产业发展、乡风文明‘三个提升’,美了环境、富了口袋、暖了群众。我们坚信在党的二十大精神指引下,在市委、市政府的坚强领导下,我们的城市一定会建设得更加美

好。”

座谈会上,大家围绕主题畅谈感受体会,从而更加坚定了老干部的理想信念,进一步凝聚了老同志为建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴作贡献的磅礴力量,真正达到了“话传统、谈复兴、聚力量”主题活动的目的。

盐湖区马家窑社区新时代文明实践站 开展“翰墨薪传 书法进课堂”活动

运城晚报讯(记者 赵茜)为丰富辖区居民、未成年人的文化生活,8月27日,盐湖区南城街道马家窑社区新时代文明实践站举办了“爱心义教——翰墨薪传书法进社区”活动。30余名中小学生对辖区书法爱好者参加了活动。

书法课上,书法教师上官晓东用通俗易懂的方式向现场的居民、中小学生介绍了我国书法发

展史,并为活动参与者讲解、示范正确的执笔姿势、书写坐姿等要点。随后,又重点讲解了笔画顺序、字的间架结构等知识点。在练习环节,上官晓东还对参与者进行一对一指导,并提出各自注意事项,让活动参与者切身体会到书法的魅力。

“书法可以修身立品、完善人格,对未成年人的学习品质有重要作用。”志愿者网格员张志

强表示,活动使辖区居民领略到博大精深的中华文化,从而进一步增强了大家的文化自信。

据了解,暑假期间,该社区还定期开展了美术课堂、巧手课堂、绘本阅读等活动,在社区营造浓厚的文化氛围,让辖区未成年人充实过暑假,让有兴趣的居民积极参与活动,进一步提升辖区居民的幸福指数。

稷山县稷王社区 民生实事抓在手 群众冷暖挂心头

运城晚报讯(记者 刘亚)为进一步做好党建引领社区治理“契约化”共建服务,深入推动“三无”小区治理工作,近日,稷山县稷王社区与驻区单位携手,将民生实事抓在手、群众冷暖挂心头,提升了社区的服务质量。

8月中旬以来,稷王社区驻区

单位共完成为民实事6件,其中,稷山县石油公司为石化新苑安装6个健身器材、为食品家属院安装4盏路灯;退役军人事务局为煤运小区粉刷两个居民议事亭、修补了电动自行车棚;现代农业发展中心为老公安家属院安装6盏路灯;联通公司为稷王大厦整治蜘蛛网线路。稷王社区引导小区

物业发挥自治功能,为广场花园小区喷漆翻新大门,使该小区面貌焕然一新。

稷王社区负责人表示,此阶段“契约化”共建服务,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,提升了社区的服务质量,让群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

稷山消防 开学第一课 军训学消安

运城晚报讯(记者 寻霄)为进一步推进消防安全宣传工作,加强学生的消防安全意识,提高学生消防安全素质和自防自救能力,8月24日,稷山县消防救援大队走进稷王中学,开展了消防知识进校园活动,为新生带来了“开学第一课”。

“同学们,当你们遇到火灾时,千万不能慌张,有序疏散到安全地带,立刻拨打119报警求助,拨打119报警电话一定要说清楚发生火灾的地点、火势的大小、有无人员被困等信息……”宣传人员通过消防知识讲座、灭火器实操、消防车辆器材展示演示,提升广大师生的消防安全素质和自防自救能力,共同打造平安校园。

现场授课中,宣传人员结合近年来全国校园火灾事故案例,根据校园防火、灭火、逃生等实际特点,采用“教学+提问”的方式,向参训学生讲解如何做好火灾预防工作,如何正确使用灭火器、防烟面罩等消防设施器材,以及遇火场如何自救逃生等消防安全知识。

该大队宣传人员表示,下一步将继续深入辖区各中小学开展“开学第一课”,普及消防安全知识,全力确保校园消防安全,筑牢校园防火墙。

运城经开区消防救援大队 消防知识进校园

运城晚报讯 为进一步增强师生消防安全意识,筑牢学校消防安全防线,8月28日,运城经开区消防救援大队开展了“开学第一课”暨“消防知识进军训”活动,为东康一中新生进行消防安全知识培训。

活动中,该大队宣传人员结合校园消防安全工作的规律、特点,详细讲解了火灾预防的基本知识和日常应注意的消防安全细节,以及如何报火警、如何使用消防设施、如何扑救初期火灾、如何快速逃生自救等消防常识。

同时,该大队宣传人员还开展了“打水袋”“灭火”等实战演练,指导现场师生大胆尝试、亲身体验,学会正确使用灭火器。随后,该大队宣传人员还提醒各位老师 and 同学一定要注意宿舍消防安全,向师生现场发放了宣传资料,希望全体师生认真阅读学习,通过学习达到“教育一个学生,带动一个家庭”的作用,提升自身及家庭成员的消防安全意识。(任翠柳)



夏县工商联组织民营企业 考察学习清廉民企建设工作

运城晚报讯 为深入推进清廉民企建设,更好服务民营企业高质量发展,近日,夏县工商联组织山西宇达集团、山西格瑞特葡萄酒业等民营企业负责人,前往山西诺维兰汽车公园,参观学习清廉民企建设工作。

一行人在诺维兰汽车公园查看了企业清廉建设展板、清廉文化长廊、清廉建设阵地等建设情况,认真听取了相关负责人对清廉民企建设工作的情况介绍(上图),详细了解企业党建工作开展、廉洁文化宣传教育、清廉民企建设做法等方面的具体情况。同时,围绕清廉民企建设有关事项,与诺维兰汽车公园相关负责人进行了深入座谈交流。

下一步,夏县工商联将积极探索清廉民企工作模式,进一步把“清廉夏县”建设工作任务落实落细,将学习和借鉴到的优秀经验运用到该县清廉民企建设工作中,为民营经济高质量发展保驾护航。(樊少芬)